

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25

Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción y Administración: San Agustín 7

Año XL.—Número 11.419

Martes 24 de Septiembre de 1940

Precio del ejemplar: 15 céntimos

Durante toda la mañana han estado saliendo bombarderos alemanes contra Inglaterra

Parece que el Ejército aéreo inglés no puede mantener servicio de patrulla permanente

Londres informa acerca de un fuerte ataque a Berlín

Londres, 24 (2 t.).—Se anuncia oficialmente que Berlín ha sufrido anoche un fuerte bombardeo efectuado por las fuerzas aéreas británicas que atacaron importantes objetivos militares.—Efe.

Berlín, 24 (2 t.).—La D. N. B. comunica que los bombarderos alemanes están saliendo durante toda la mañana con dirección a objetivos militares importantes del Mediodía de Inglaterra.—Efe.

Nueva York, 24 (2 t.).—Un diario publica una información en la cual se dice que los muelles más importantes del puerto de Londres han sido gravemente alcanzados en el curso de los últimos ataques aéreos. La defensa de las grandes ciudades industriales y de los grandes puertos no resulta fácil, aunque los aviones y las baterías de la D. C. A. se han concentrado en la región londinense. Cuando hace cinco semanas comenzaron los ataques alemanes en gran escala, los aviones de caza británicos salían al encuentro del adversario cuando todavía éste se encontraba sobre el canal de la Mancha. Hoy el teatro de los combates se ha desplazado al interior del país. Parece que el ejército aéreo inglés no puede mantener un servicio de patrulla permanente en los aires. Además, los aerodromos y sus instalaciones de reparación que se encontraban en el litoral Sureste, han sido destruidos. Los cazas que defienden Londres se encuentran concentrados, en su mayoría, al Norte de la ciudad. Otras escuadrillas tienen que operar muy lejos de sus bases, de modo que no les es posible mantenerse mucho tiempo sobre el campo de batalla.—Efe.

ITALIA Y EGIPTO

Roma, 23 (noche).—A propósito de la dimisión de los cuatro ministros egipcios y del telegrama de respuesta a su carta enviada por el presidente del Consejo, los círculos romanos subrayan que sólo hay una cosa que añadir, y es que las intenciones italianas son perfectamente conocidas. Italia no ha hecho ni hará nada contra Egipto. La acción militar emprendida va dirigida contra Inglaterra, que se ha instalado en territorio egipcio para hacer la guerra a Italia, y cuya presencia en dicho país constituye una violación permanente de la independencia de Egipto.—Efe.

Visita de Miguel Primo de Rivera a los falangistas de Bruselas

Bruselas, 23 (noche).—El consejero nacional y jefe provincial de Falange de Madrid, Miguel Primo de Rivera, ha visitado, en representación del señor Serrano Suñer, la Casa de España en Bruselas. En dicho centro se congregaron gran número de españoles integrantes de la colonia española en Bruselas, principalmente los afiliados a la Falange exterior. El jefe territorial de F. E. T. y de las J. O. N. S. en Bélgica, Cantelli, pronunció unas palabras de bienvenida, dirigidas a Miguel Primo de Rivera. El jefe provincial de Madrid contestó expresando su satisfacción por haber hallado en los falangistas de Bélgica el mismo sentimiento que anima a la Falange de España.—Efe.

Madre, ponte bajo la dirección del médico desde el comienzo de tu embarazo

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de
DON LUIS BARRIO MAYO
Capitán de Artillería
Dió su vida por Dios y por España el 27 de Septiembre de 1936, vilmente asesinado por la horda roja
R. I. P.
Las misas que se celebren a las ocho en el altar de Santa Bárbara (Catedral), los días 25, 26 y 27; los mismos días, a las nueve, en San Miguel, y las que se digan en Villar de Sobrepeña (Segovia), así como las que se oficien todos los meses el día 25, en San Miguel, y el 27 en la capilla de Santa Bárbara, serán aplicadas en sufragio del alma del finado.
Su viuda doña Marina Villena, hijos y demás familia,
Agradecerán una oración por su alma.

JORGE VI PRONUNCIA UN DISCURSO POR RADIO

“Vivimos días horribles y el porvenir puede ser aún más horrible”

Pongamos nuestra confianza en Dios y en el espíritu invencible de los pueblos británicos

Londres, 23.—El Rey Jorge de Inglaterra ha pronunciado esta tarde un discurso por radio, dirigido especialmente a los londinenses, en el que ha dicho:

“Hace ahora poco más de un año que la guerra comenzó. Los pueblos británicos entraron en ella con los ojos abiertos, conscientes de la formidable fuerza enemiga, pero confiados en la justicia de la causa que defienden. Ahora, después de un año de guerra, consideramos nuestra posición en ella. Muchos acontecimientos han ocurrido desde Septiembre de 1939. Grandes naciones han caído. La batalla, cuyo estruendo en aquellos momentos podíamos oír, se encuentra ahora ante nuestras mismas puertas.

Los Ejércitos invasores se concentran al otro lado de la Mancha, a 20 millas solamente de nuestras costas. Las flotas aéreas del enemigo lanzan sus ataques día y noche contra nuestras ciudades. Nos encontramos en la línea del frente para defender las libertades y tradiciones que constituyen nuestra herencia. El momento en que nos preparamos para la batalla está rodeado de circunstancias propicias a infundirnos valor. Contingentes de tropas de nuestros aliados están junto a nosotros. Detrás de nosotros está la buena voluntad de todos aquellos que aman la libertad. Nuestros amigos de las Américas nos dan pruebas de ello de numerosas maneras, y no es la menor sus donativos para el alivio de los sufrimientos de esta guerra. Más cerca de nosotros, en el Common Wealth Británico, las mismas naciones toman parte en la lucha de la madre Patria, lucha de familia entera. De todas sus partes llegan hasta nosotros, en creciente ola, hombres y material y existe un vivo deseo de compartir los sacrificios que nos llevarán a la victoria. Londres, poderosa capital del Imperio, es el centro de los combates en esta batalla de la Gran Bretaña. Otras de nuestras ciudades están sometidas a los ataques del enemigo. Pero es Londres la que por el momento soporta el choque del resentimiento enemigo.

Os estoy hablando desde el Palacio de Buckingham, con sus honrosas cicatrices. Me dirijo, en primer lugar, a los londinenses, aunque debe entenderse que mis palabras se dirigen también a todas las grandes ciudades y a todos los pueblos británicos que soportan los mismos peligros. La Reina y yo hemos visitado muchos de los lugares que han sido afectados en Londres por los intensos bombardeos. Hemos visitado a muchas personas que han sufrido y sufren sus efectos. Nuestros corazones están con ellos. Su valor y su humorismo, su fe en la causa de su país y en la victoria final, nos ayudan a perseverar en la lucha. Quiero dedicar unas palabras especiales de gratitud a todos los hombres y mujeres que asumen las tareas de la defensa pasiva contra los «raids» aéreos; la devoción de estos trabajadores civiles, bomberos, hombres de las formaciones de salvamento y tantos otros que hacen frente a un peligro constante, ha ganado una nueva fama por el nombre británico. Estos hombres y mujeres son dignos compañeros de nuestras

fuerzas armadas y de nuestra Policía, de nuestra Marina y de la Guardia metropolitana, impaciente en su deseo de rechazar al invasor, y de nuestra aviación, cuyos hechos son el asombro del mundo.

Ciertamente, somos una nación de guardia y en línea de combate. Cada tarea, cada labor y deber cumplidos, por muy sencillos y domésticos que sean, forman parte de nuestros esfuerzos de guerra. Es comparable al deber del marino, al del soldado, al del aviador. Hombres y mujeres de las fábricas o empleados de los caminos de hierro, que trabajan sin cuidarse de los peligros a que están expuestos, que cumplen servicios y llenan necesidades de nuestra vida común y se mantienen en la línea de combate, alcanzan un puesto entre los héroes de esta guerra. No menos honor les cabe a todos aquellos que, noche tras noche, haciendo caso omiso de incomodidades, soportan el peligro en sus hogares o en los refugios. Numerosos y gloriosos son los actos de valor realizados en estos días peligrosos, pero sin embargo famosos. Para recompensarlos con dignidad, he decidido crear una nueva insignia de honor para hombres y mujeres de todas las categorías civiles. Yo he propuesto dar mi nombre a esta nueva distinción, que se llamará la Cruz de Jorge VI—clasificada en segundo lugar después de la Cruz Victoria—, y la Medalla de Jorge VI, que será concedida con más profusión.

Una mirada en nuestro derredor y vemos que en todas partes, a la hora de su prueba, la ciudad madre del Common Wealth Británico está agrupada y unida. No son las murallas las que hacen una ciudad, sino las gentes que viven detrás de las murallas. Sucesivos golpes pueden alcanzar estas murallas de Londres, pero el espíritu del londinense se mantiene resuelto y sin temor. Lo mismo que en Londres, pueden ser atacados deliberadamente en toda Gran Bretaña los edificios llenos de belleza o interés histórico. Lo mismo que Londres, las viviendas más humildes, pero no menos familiares y queridas, pueden ser destruidas. Pero siempre habrá una Inglaterra «para levantarse ante el mundo como símbolo o ciudadela de la libertad» y para ser nuestro propio y querido hogar. Y aquí he de expresarles a los padres afligidos cuánto profundamente compartimos su dolor por la pérdida de sus pequeños hijos en el torpedeamiento sin previo aviso, en pleno Atlántico, del navío que los transportaba.

El mundo no podría tener una prueba más evidente del mal que nosotros combatimos, que con este hecho consumado. Vivimos días horribles y el porvenir puede aún ser más horrible. Frío y sombrío el invierno nos espera. Pero tengamos valor. Después del invierno viene la primavera y después de nuestras pruebas actuales vendrá seguramente la victoria y la terminación de estas pruebas. Pongamos, pues, como yo la he puesto, nuestra confianza en Dios y en el espíritu invencible de los pueblos británicos.»

EFE

Una escuadra INGLESA ataca a DAKAR

Desde un navío inglés, De Gaulle dirigió un ultimátum al gobernador francés. El Gobierno de Vichy decide responder a la agresión

Vichy, 23.—Fuerzas navales inglesas han abierto fuego en la tarde de hoy contra el puerto francés de Dakar, en el Africa occidental, y sobre los navíos de guerra estacionados en el puerto. En uno de los barcos ingleses atacantes se encuentra el ex general De Gaulle, que ha enviado un ultimátum al gobernador general de Africa occidental francesa, para que entregue los territorios de su mando. El gobernador ha rechazado el ultimátum. Los buques ingleses iniciaron entonces su agresión, a la cual se ha respondido de parte de los franceses.

En los medios enterados de Vichy se dice que las tentativas separatistas de De Gaulle en Togo, Dahomey, Isla de la Reunión,

Antillas, Hébridas y Madagascar, han fracasado.—Efe.

Vichy, 23.—La escuadra inglesa que ha cañoneado Dakar inició el fuego a las 14,05, apenas el gobernador general, Beisson, rechazó el ultimátum que le había dirigido De Gaulle.

En Vichy tuvo lugar inmediatamente una reunión ministerial, bajo la presidencia del mariscal Pétain, a la que asistieron Laval, Baudoin, almirante Darlan, general Huntziger y contraalmirante Platon. Se decidió responder a la agresión de la escuadra británica y, en consecuencia, fueron cursadas las órdenes oportunas. Efe.

Vichy, 23.—Según las últimas noticias que llegan de Dakar, la escuadra que ha atacado a dicha ciudad se compone de dos acorazados, cuatro cruceros, cierto número de torpederos y seis cruceros auxiliares.—Efe.

El estado del diestro RAFAELILLO es gravísimo

Madrid, 23.—En el Sanatorio de toreros, donde ingresó, procedente de Valladolid, el diestro Rafaelillo, se facilitó el siguiente parte:

«En el día de la fecha ingresó en el Sanatorio de toreros el diestro Rafaelillo, que presenta una herida producida por asta de toro, situada en la parte inferior izquierda, con dos trayectorias, una hacia adelante, de unos ocho centímetros de extensión, que llega hasta la región escrotal, y otra hacia atrás, en la región perineal, que hierde el intestino recto en su zona anterior y posterior, con una extensión de cinco centímetros, con rotura del esfínter y apertura del espacio isquiorectal derecho y llega hasta la tuberosidad izquiática del mismo lado. Pronóstico gravísimo.»

Madrid, 24.—Ayer tarde también se ha facilitado otro parte referente a Rafaelillo, en el que se acusa que el enfermo pasó la noche tranquila, con agudos dolores, siendo necesario suministrarle calmantes.

A las dos de la tarde se celebró consulta con el doctor Olivares, que confirmó su impresión pesimista. Lo firma el doctor Guinea.

Se sabe que los doctores encontraron

la situación de los vendajes y apósitos en buen estado, estimando aplazar el examen de las heridas hasta dentro de dos o tres días, para decidir la operación necesaria. Desde que ingresó en el Sanatorio se encuentra acompañándole el mozo de estochos y su cuadrilla. Se espera a su hermano.

PROTESTA LA PRENSA ALEMANA

Contra la acusación inglesa sobre el torpedeamiento de un buque de evacuación

Berlín, 24 (2 t.).—La Prensa de hoy protesta energicamente contra la acusación inglesa sobre el supuesto torpedeamiento de un buque de evacuación, y hace notar todas las circunstancias que inducen a creer se trata una vez más de un acto de propaganda inglesa destinado a excitar la opinión norteamericana.—Efe.

La cosecha de naranja en VALENCIA

Valencia, 23.—La cosecha de naranja sigue mostrándose espléndida, favorecida por el clima. Se espera recolectar unos diez millones de cajas. La recolección de algarroba está dando a su fin, con buenos resultados

BOMBARDEO DE GIBRALTAR POR AVIONES DESCONOCIDOS

EN LA INDOCHINA FRANCESA

REANUDACION DE LOS COMBATES ENTRE JAPONESES Y FRANCESES

Los primeros fueron apoyados por aviones de bombardeo

Haijong, 24 (2 t.).—Comunican de esta ciudad que el combate entre las tropas niponas y francesas se reanudó ayer tarde y continuó hasta la noche. Según informes franceses, las tropas niponas atacaron las posiciones defensivas de Indochina a 20 kilómetros de la frontera, en las cercanías de la región de Dong-dang. Las fuerzas japonesas fueron apoyadas por aviones de bombardeo, que atacaron a las fuerzas francesas de tierra y los aerodromos de la frontera. Cuando los aviones japoneses franquearon la frontera, se dio la señal de alarma en toda Indochina y la población se dirigió a los refugios en buen orden.—Efe.

Las conversaciones germano-españolas

Probablemente se reanudarán en el día de hoy. Regreso de von Ribbentrop a Berlín

Berlín, 23 (noche). (De la Redacción de la Agencia Efe en la capital del Reich).—Durante toda la tarde, el ministro de la Gobernación y presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., señor Serrano Suñer, ha permanecido en sus habitaciones del hotel Adlon trabajando con sus colaboradores en la preparación de las conversaciones que, seguramente, a partir de mañana, celebrará con varias personalidades del Reich, especialmente con el ministro de Negocios Extranjeros, von Ribbentrop.—Efe.

REGRESO DE VON RIBBENTROP

Roma, 23.—A las seis de la tarde ha salido von Ribbentrop para Berlín en el mismo tren blindado que le condujo a Roma. Fue despedido por el conde Ciano, que había ido a buscarle a Villa Madama para acompañarle a la estación, y por numerosas personalidades oficiales italianas y alemanas. El trayecto entre Villa Madama y la estación de Roma, que tiene un kilómetro de longitud, estaba totalmente empavesado con banderas de Italia y Alemania. Miles y miles de personas se apretaban en las aceras para presenciar el paso del ministro alemán, quien, como el día de su llegada, fue objeto de clamorosas ovaciones. Los vivos al Duce y al Führer, mezclados con otros a Ribbentrop y Ciano, no cesaron desde que la comitiva se puso en marcha hasta que llegó a su destino, a través de las principales calles de la ciudad.—Efe.

RIBBENTROP VISITA AL FÜHRER

Berlín, 23 (noche).—El ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, ha regresado esta tarde a Berlín, procedente de Roma, acompañado de su séquito. Inmediatamente ha visitado al Führer, para informarle.—Efe.

Tokio, 24 (2 t.).—La Prensa japonesa se ocupa de los acontecimientos de Indochina y dice que la intervención japonesa se ha verificado sobre la base de un acuerdo previamente establecido por las autoridades francesas. El Japón no desea adquirir nuevos territorios, sino únicamente la victoria definitiva sobre Chang-Kai-She.—Efe.

Tokio, 24 (2 t.).—Se declara que el Japón se opondrá por todos los medios a que Estados Unidos se establezcan en Singapur, Inglaterra y Estados Unidos deben reflexionar. El mantenimiento de la hegemonía naval en el Oeste del Pacífico es de una importancia vital para el Japón.—Efe.

Detención de un destacado elemento rojo

Almería, 24 (2 t.).—La Guardia civil ha detenido en el cortijo «El Marchal», del término de Velegí, a Pedro Montoyo Jerez, que durante el dominio rojo desempeñó importantes cargos, siendo secretario del Comité de presos y responsable directo de numerosos crímenes cometidos en personas de derecha.—Logos.

Sobre la plaza han caído dos bombas de gran calibre

Continúan volando los aviones enemigos sobre el Peñón

Algeciras, 24 (2 t.).—A la una menos cuarto de la tarde ha vuelto a hacer su aparición sobre Gibraltar la aviación enemiga, que bombardeó el Peñón. No obstante el nutrido fuego de las baterías antiaéreas, cayeron sobre la plaza dos bombas de gran calibre cuya explosión se oyó perfectamente en Algeciras y otros sitios de la costa. Uno de los artefactos cayó sobre el Arsenal, a juzgar por la gran columna de humo que elevó en dicho lugar. Se supone que fueron dos los aparatos los que realizaron el bombardeo.

A la una veinte volvió la aviación enemiga a Gibraltar siendo recibida con muchos disparos de las baterías de la D. C. A. A la una treinta continuaban volando los aviones sobre la plaza y se ignora aún si han podido descargar de nuevo bombas.—Logos.

Puedes aliviar la situación de los enfermos españoles. Puedes y debes. La Cruz Roja Española destina para su obra benéfica la mitad del producto de la lotería; la otra mitad la entrega a la Dirección General de Sanidad.

Emérides 24 de Septiembre de 1810

Se abren las Constituyentes de Cádiz

No deja de sorprender el hecho de que la Constitución de 1810, llamada pomposamente Decálogo de las nuevas Instituciones españolas, fuese poco más o menos la misma Carta constitucional que España no había aceptado de un Rey intruso. Sin embargo, esta contradicción queda explicada por el hecho de que los españoles, liberales o retrógrados, eran siempre igualmente patriotas, y esta paradoja política no deja de compaginarse, por lo tanto, con el otro hecho de la infiltración de las ideas revolucionarias francesas en nuestra Patria; es decir, que lo que no pudo conseguir Napoleón con sus ejércitos, lo habían conseguido ya antes los enciclopedistas con sus doctrinas revolucionarias. La Constitución de Cádiz no era una Constitución española, sin embargo; ella abre un siglo constitucional, que registra un número casi ilimitado de batallas por la Constitución, y que no obstante se cierra sin que se acierte a dar a nuestra Patria el fundamento político legal que le conviene. El espejismo que ejercían las recién inventadas ideas revolucionarias de Francia, no dejó de embatear en esta fecha de 1810 a algunos espíritus, que por cultura o por misión parece que deberían de haber estado más sobre aviso. Y así citaremos, como caso típico, el del guardián del convento de los Franciscanos de Cádiz, quien desde el púlpito comparó la flamante Constitución con los Santos Evangelios, añadiendo que era el Arca de la Alianza de los españoles. Estas aberraciones necesariamente habían de contribuir al extravío de otros espíritus menos sagaces.

†
LA SEÑORA
DOÑA PETRA NIETO YUSTA
Maestra nacional
Falleció en El Negrodo (Segovia) el 22 de Septiembre de 1940 a los 51 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.
Su desconsolado esposo don Nicolás Rogero; hijos don Francisco y don Ildefonso; hermanas doña Marina y doña Angeles; (maestros nacionales), hermanos políticos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida rogándoles encomienden el alma de la finada a Dios Nuestro Señor.

Aviones franceses bombardean de modo continuo e intenso la plaza de GIBRALTAR

Algeciras, 24 (5 t.)—Continúa el intenso bombardeo de Gibraltar. Es la de hoy la acción más dura sobre el Peñón. Tan pronto como descargan sus bombas bajo un importante fuego antiaéreo, se alejan los aviones y aparecen en el horizonte nuevos aparatos en grupos de tres y de cinco, que dejan caer su metralla. No puede calcularse el número de bombas que han arrojado, pero sí puede decirse que es el más formal de los ataques aéreos a Gibraltar. Desde la una menos cuarto, en que aparecieron los aviones, con ligeros intervalos de minutos, hasta ahora se desconocen los daños causados, puesto que la acción continúa. El espectáculo es sorprendente, sobre todo al ver la extraordinaria maestría con que los aparatos sortean los disparos.—Logos.

Tarifa, 24 (5,30 t.)—A las doce y cuarenta y cinco pasó, procedente del Atlántico, suponiéndose que del Marruecos francés, una formación de aparatos de bombardeo y cazas con dirección a Gibraltar. Minutos después, se observaba en esta plaza fuego de antiaéreos. A la una y cuarto se oyeron grandes explosiones de bombas arrojadas sobre Gibraltar. Seguidamente, regresaron sobre el Estrecho con rumbo al Marruecos francés, de biendo ser un grupo numeroso, pues aunque por la altura a que volaban no eran visibles, era grande el ruido de los motores.—Logos.

La Línea, 24 (5,30 t.)—Desde las 12,50 varias escuadrillas de aviación, al parecer francesas, bombardearon Gibraltar. El cañoneo es incesante. Han dejado caer bombas, produciendo incendios en distintos puntos del Peñón. Se ven espesas humaredas. Es uno de los ataques más fuertes que sufre Gibraltar. A las dos de la tarde continuaba el ataque.—Logos.

Algeciras, 24 (5,30 t.)—Se calcula que han caído sobre Gibraltar 85 bombas, arrojadas por los aviones atacantes. Según rumores, el Arsenal está medio destruido, así como otras instalaciones cercanas. El fuego es intensísimo y hubo momentos en que el Peñón se ocultaba bajo el humo desde la parte del Arsenal hasta Punta Europa. A las tres y veinticinco, han aparecido nuevos aviones, sintiéndose las explosiones de las bombas.

PÉTAIN OLAS SUCEVAS DE AVIONES SOBRE INGLATERRA

Berlín, 24 (7 t.)—Durante toda la mañana de hoy los aviones alemanes han atacado en olas sucesivas el Sur de Inglaterra. Actualmente nuevas escuadrillas de aviones alemanes se han puesto en camino de Inglaterra. Se han causado daños de importancia a las instalaciones industriales de Newcastle. Se han producido grandes incendios en diferentes objetivos de importancia desde el punto de vista militar. Desde gran distancia se pueden ver las nubes de humo que cubren los lugares atacados. Otros aparatos alemanes han atacado esta mañana, con éxito, un gran depósito de municiones cerca de Great Yarmouth. Los aviones atacantes han podido comprobar fuertes explosiones acompañadas de incendios.—Efe.

Berlín, 24 (7 t.)—Al mediodía de hoy se han producido varios combates aéreos encima del Sur de Inglaterra, mientras los grupos de aviones de combate alemanes atacaban con éxito varias ciudades inglesas e importantes instalaciones de interés militar. Después de regresar a sus bases los primeros aviadores alemanes, han comunicado los resultados de los ataques por ellos realizados. En Londres han sido alcanzados los India Docks del estuario del Támesis y la estación de Waterloo. En los momentos actuales continúan los combates aéreos sobre diferentes localidades de Inglaterra.—Efe.

Como represalia, los alemanes bombardean Cambridge

Berlín, 24 (5 t.)—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: Han sido efectuados vuelos de reconocimiento armado sobre Inglaterra meridional. La aviación alemana ha bombardeado ayer importantes objetivos desde el punto de vista militar. Se establecieron con dicho motivo violentos combates aéreos en los cuales obtuvieron victorias importantes los aviones del Reich. Durante la noche prosiguieron los ataques contra Londres y los objetivos militares de la capital inglesa. Se han podido observar en los «Mill-Wall» y en los «India Docks» así como en las proximidades de Hyde Park y otros lugares, bombardeos ingleses de la antigua ciudad universitaria de Heidelberg, que no posee ningún establecimiento importante desde el punto de vista militar, la aviación alemana ha bombardeado Cambridge. Algunos puertos enemigos fueron nuevamente minados. En la noche del 24 de Septiembre, los aviones británicos atacaron algunas localidades de Alemania septentrional y su objetivo principal, que era la capital del Reich. Las bombas lanzadas por los ingleses han caído en los barrios de los alrededores de la capital y en otras zonas habitadas de la ciudad, daños en las casas de vecindad. Un cierto número de personas civiles han resultado muertas o heridas. Ni en Berlín ni en otras localidades, los ingleses lograron alcanzar los objetivos militares. El enemigo ha perdido ayer 24 aviones en el curso de un combate aéreo, y otro aparato fué derribado por la artillería de la D. C. A. Seis aviones alemanes no regresaron.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO

Gran cuartel general de las fuerzas armadas italianas. Comunicado número 109. Día 24 de Septiembre de 1940:

En el Africa del Norte, el campo atrincherado de Marsa Matruh fué bombardeado nuevamente con éxito. En las incursiones aéreas enemigas contra Bobruk y Bardia, no se han producido víctimas y los daños materiales fueron limitados. En el Africa oriental, nuestras patrullas de reconocimiento encontraron grupos enemigos en las proximidades de Todignac y Luan (Lago Rodolfo), forzándoles a retirarse. Una de nuestras formaciones aéreas bombardeó el aerodromo de Port-Sudán, causando graves daños a los aviones enemigos que se encontraban en el suelo. Otra formación bombardeó el aerodromo de Aden. El enemigo redobló sus incursiones aéreas contra Gura, Sciasciananna y Diredaua, causando un herido y ligeros daños.—Efe.

BOLETIN DEL MOVIMIENTO

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Movimiento» publicará mañana, entre otras, una Orden de Secretaría General nombrando jefe provincial del Movimiento en Sevilla a favor del camarada José Antonio Elola-Olaso Idiacaiz.—Logos.

El ministro de Industria en Beasain

San Sebastián, 24.—El ministro de Industria y Comercio salió esta mañana para Beasain, con objeto de visitar los talleres de la Compañía auxiliar de Ferrocarriles. Acompañaban al ministro el gobernador civil, los directores generales del Ministerio, jefe provincial del Movimiento y otras personalidades. A las once y cuarto llegaron a Beasain, recorriendo los talleres con todo detenimiento, viéndolos funcionar a plena producción. Acompañaban a los visitantes varios consejeros de la Compañía y altos empleados. Los visitantes quedaron muy satisfechos. A la una se dirigieron a almorzar y por la tarde marcharon con dirección a Eibar, para regresar por la noche a San Sebastián.—Logos.

Estado de «RAFAELILLO»

Madrid, 24.—El diestro Rafaelillo está algo mejorado dentro de su gravedad. Ha sido facilitado el siguiente parte facultativo:

«El enfermo ha pasado la noche más tranquila, con ligera temperatura. Han disminuido los dolores, conciliando el sueño algunos ratos. En la mañana de hoy se ha levantado al apósito, encontrando la herida con buen aspecto, aunque persiste el estado de gravedad. Firmado doctor Jiménez Guinea.»—Logos.

DECLARACION ALEMANA SOBRE LAS ENTREVISTAS DE ROMA

Berlín, 24 (7 t.)—Semi-oficialmente se facilita la siguiente declaración sobre las entrevistas de Roma:

En la lucha que llevan adelante las potencias del Eje no existe ningún compromiso y, por tanto, no puede haber paz de compromiso. La guerra contra Inglaterra continuará en todos los frentes. Las conversaciones de Roma han versado sobre las cuestiones importantes para el aplastamiento de Inglaterra. Los sondeos que se han hecho estos días en el extranjero y que son contrarios a las afirmaciones sentadas, han quedado al descubierto. El hecho de que las potencias del Eje no aceptan compromisos y están decididas a proseguir la lucha contra Inglaterra, significa que la guerra será llevada hasta el fin, no sólo militarmente, sino también políticamente. Las entrevistas de Roma no se han limitado, naturalmente, al movimiento militar. El carácter trascendental que se ha reconocido al último viaje de von Ribbentrop, consiste en que, en plena acción militar contra la Gran Bretaña, se ha precisado, con relieve y con un gran sentido de responsabilidad, el nuevo orden político. Este orden se distingue por ser una antítesis absoluta de la política imperialista enemiga y porque está inspirado por el deseo de que todos los Estados que comprenden la evolución actual, así como todas las naciones que poseen fuerzas vitales apropiadas, vivan como miembros iguales en derechos dentro de la comunidad europea. Desde este punto de vista, la guerra presente es una guerra de orden, que pretende matar y modificar el pasado, crear nuevos bases y fortalecer la existencia de Europa. Esta guerra está ya decidida, porque la nueva Europa existe de un modo concreto. La intención del adversario de oponerse a este nuevo orden, no puede tener, desde ahora, ninguna importancia.—Efe.

Cesan las hostilidades en INDOCHINA

Tokio, 24 (5 t.)—Un portavoz de las tropas japonesas en la Indochina francesa ha declarado que en los encuentros registrados con las tropas francesas se hicieron 240 prisioneros, entre los cuales figuran varios oficiales. Además las tropas de Indochina tuvieron 132 muertos y perdieron varios cañones y otro material de guerra. Las pérdidas japonesas son reducidas. Se estima que después del acuerdo concluido no habrá más actos de resistencia.—Efe.

Tokio, 24 (5 t.)—En el Consejo de ministros celebrado hoy, el teniente general Togo, ministro de la Guerra, ha declarado que las hostilidades en Indochina habían cesado y que las tropas japonesas continuaban su avance según el plan previsto.—Efe.

La jornada del señor SERRANO SUÑER en BERLIN

Berlín, 24 (7 t.)—(De la Redacción de la Agencia Efe). El presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Suñer, permaneció durante toda la mañana en su despacho del hotel Adlon, trabajando con algunos de sus colaboradores. Se espera que a última hora de la tarde se entreviste con von Ribbentrop, quien de regreso de su viaje a Roma, ha conferenciado extensamente con el Canciller Hitler.—Efe.

Del Gobierno civil

Visitas

Nuestra primera autoridad civil ha recibido esta mañana las siguientes visitas:

Jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Hermosa, y el jefe nacional de Campamentos de las Organizaciones Juveniles; don Tomás Lezcano, secretario de la Audiencia provincial; señor director de la Residencia provincial; señor cura párroco de Montueña; señorita Tomasa Alvarez; don José María García, médico de Gallegos; señorita María Luisa Huerva Alceyne, de Segovia; don José Calderón, de Segovia; doña Petra del Campo, de Segovia; comisión de vecinos de Corral de Ayllón.

SEGOVIA RELIGIOSO

Congregación Mariana.—Mañana, día 25, a las siete y media de la tarde, empezará una tanda de ejercicios en la residencia de Padres Jesuitas, para jóvenes menores de quince años.

Los congregantes están obligados a asistir por reglamento. También pueden asistir jóvenes que no sean congregantes.

Feria de ganados en EL ESPINAR

Durante los días 29 y 30 del corriente y 1, 2 y 3 de Octubre, se celebrará en esta villa la tradicional feria de ganados de todas clases, debiendo acudir los concursantes provistos de la guía de sanidad de sus ganados.

El Espinar, 21 de Septiembre de 1940.—El alcalde accidental, Daniel García.

ACADEMIA CHOFERES

Rafael García

ENSEÑANZA RAPIDA GARANTIZANDO CARNET

Informes: Escuderos, número 17, principal

HERMANDAD DE LOS SANTOS Cosme y Damián

Las clases sanitarias que pertenecen a esta Hermandad, celebrarán el día 27 del actual (viernes) la fiesta de sus titulares, en la Santa Iglesia Catedral, con los cultos siguientes: A las ocho y media, misa de comunión general y a las once, misa solemne con sermón, que predicará don Gerardo González, capellán de San Martín.

Se espera la asistencia de los hermanos y de las personas piadosas.

INSTITUTO FEMENINO

Corte. Confección. Alta costura

Directora: Señorita María Luisa Hernández Fraile

ENSEÑANZA COMPLETA DE CORTE Y CONFECCION, FANTASIA Y SASTRE

Clases generales para señoritas, horas de mañana y tarde; precios moderados

Nocturnas para señoritas empleadas. Precio especial

Estudio para profesorado. Enseñanza especial y rápida para señoritas de pueblo. Clases espaciales. Ultimos adelantos.

Unico centro en Segovia en condiciones tan ventajosas para esta enseñanza (cortar y confeccionar desde el primer día)

TALLER DE ALTA COSTURA CON LAS ULTIMAS NOVEDADES PATRONES A MEDIDA

Comienzan las clases el 1.º de Octubre

Refitorería, 3, segundo, derecha. SEGOVIA

Sección de anuncios breves

- Atención, señores!** Antes de comprar máquina de coser visite la Casa Solera y encontrará grandes ventajas. Plaza de Muerte y vida.
- El lápiz** de siempre, NAVA. Tres tonos, dos. Representante: U. Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.
- Vendo** cierto 5 a 6 arrobas de 5 meses, vitorino, chato, hermoso ejemplar para semental. Avenida Estación, 10 duplicado, segundo.
- Paja** blanca se vende en el caserío de «Redonda el Viejo», (Marugán).
- Almoneda** Se venden muebles de todas clases. Razón, Escuderos, número 10.
- Petroliven** lubricante especial para máquinas de coser, escribir y armas de caza. Representante, Ubaldo Mariano García, Buitrago, 8. Tef. 301. Segovia.
- Mascarilla Kaolin** Pelletier, estira el cutis suprimiendo las arrugas. Excluvista de los Productos Pelletier, Perfumería Velasco. Isabel la Católica, 2.
- Vendo** choto holandés de cinco días. Gascos, 8.
- Vendo** par de mulas de ocho y nueve años, dos dedos. Tratar con Pía Martín, en Zarzuela del Monte.
- Seriedad** y garantía absoluta encontrará comprando máquinas de coser y accesorios en casa de Mariano Alba. Plaza de Franco, 22.
- Se venden** tres vacas terrenas, dos de seis a siete años, otra de tres. Tratar, Juan Moreno, en Abades.
- Vendo** 70 borregas y 40 ovejas para vida, juntas o separadas. Tratar, Tomás Matesanz Miranda. Cabezuela.
- Se vende** choto suizo de 15 días. Tratar, en Mal Consejo, 6.
- Sacristía** vacante, está la de Otero de Herreros. Informará el señor cura párroco.
- No olvide** que en la Casa Solera puede comprar la máquina de coser de tres cajones y ala de extensión por 750 pesetas.
- Se adquieren** dos camas. Almuzara, 9 y 11, principal.
- Se venden** vitrina, lampara, estufa y otros muebles. Solo por tres días. Razón, Daoiz, 15.
- Se vende** vaca suiza recién parida del segundo, abundante producción. Tratar, Fernando de Mercado, en Paradinas.
- Se venden** cerdos vitorinos de 2 a 4 arrobas o se cambian por ovejas de vida. Informes, Bernardino González, Los Huertos.
- Casa** en sitio céntrico, se vende en esta ciudad. Informará María Rodríguez, en Garcillán.
- Vendo** dos cerdos capones de cinco meses, 6 a 7 arrobas, clase superiorísima. Razón, Carretera Hontoria, 4. (Frente estación), Segovia.
- Hallazgo** de perro caza, cachorro. Se entregará, abonando gastos, a quien acredite ser su dueño, en Merendero Villa Angela.
- Se necesita** asistente, calle Grabador Espinosa, 7.
- Vendo** novilla recién parida, otra preñada de siete meses. una chota de seis y choto de dos. Luisa García, en Cuéllar, (Segovia).
- Se venden** basuras y se arriendan pastos para ganado vacuno, de otoño e invierno en la dehesa de Aldeanueva.
- Flores** artificiales de todas clases, extenso surtido. El Capricho, Cervantes, 2.
- Se desea** sirvienta. Razón, Velarde, número 14.
- Se venden** dos vacas de labor de 5 años, abocadas a parir. Razón, Narciso de Frutos, Aragoneses. señor cura párroco.
- Vendo** choto suizo de ocho días. Emilio González, en Basardilla.
- Se venden** varios muebles y una gramola con discos. Plaza de Franco, 21, segundo, izquierda.
- Pareja** novillas vendidas, tres a cuatro años, algo acostumbradas al trabajo, veinte a veintinueve arrobas. Tratar, Juan Tejedor, en Villoslada.
- Listón** de entarimar. Tableros con trachapeados-maderas. Gómez Aparicio. San Juan 4, Doctor Velasco, 7. Teléfono 432.
- Costeros** procedentes de la explotación de Balsaín, se venden. Antonio Gómez Aparicio. San Ildefonso.
- 40 ovejas** merinas de vida vendidas. Verlas y tratar, en caserío de Abadejos (Madrona).
- Se vende** leña para estufas y cocinas. Carbonería (orilla posada del Acuaducto).
- Vendo** choto pura raza holandesa, de tres días, Razón, Adriano Fernández, Mozoncillo.
- Vendo** por cese de labranza pareja de machos yeguetos, edad siete y ocho años, alzada cinco dedos. Para tratar, Micaela Pérez, en Villoslada.
- Vendo** vaca mestiza de buena raza avanzada al segundo parto, en producción. Tratar, Gerardo Sastre, en Villoslada.
- Tartana** valenciana, seminueva y con arcos, vendida barata. Razón, Leoncio Toledo, Cerezo de Arriba.
- Robo, hurto** extraviado de toda clase de ganado; contrate una póliza de seguro. CASTILLA Agencia de Negocios, Segovia, Rubia, 9.
- Vino** de cosecha se vende en Adrados. Viuda de don Julián Sainz.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

Previo permiso de la autoridad competente y durante los días 24, 25, 26, 27 y 28 del actual, se celebrará en esta villa la tradicional y acreditada feria de SAN MIGUEL.

La circulación de los ganados lo será mediante la correspondiente guía de sanidad.

Fuentepelayo, a 19 de Septiembre de 1940.—El alcalde, M. Torrego.

MUTUALIDAD SEGOVIANA DE SEGUROS (Juan Bravo, 24)

Gran feria de ganados de todas clases en la villa de Fuentepelayo

LEA USTED EL ADELANTADO

Lotería Pro Ciegos

Sorteo del día 21.—Premio de 25 pesetas, número 458. Premios de 2,50 pesetas, los terminados en 58.

CAFE RESTAURANTE COLUMBA

El mejor situado de Segovia. El más confortable. El que mejor café exprés sirve.

DONDE MEJOR SE COME:

Espléndido cubierto. Entremeses, tres platos, pan, postre y vino: 7,50 Ptas.

Se sirven bodas y banquetes. Grandes conciertos todos los días.

DR. FERNANDEZ SECO

Especialista en GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

En MADRID, calle de Núñez de Balboa, 25, primero. Teléfono 63.706

Consulta de dos a cuatro

En SEGOVIA, sábados y domingos, de once a una y de dos a cuatro

Plaza del Instituto, 2, bajo

CARLOS DE LA FUENTE

Enfermedades de la infancia

Consulta de 1 a 2 y de 5 a 6

Plaza Franco, 10, segundo. Tel. 371

Dr. Useros Casas

Especialista en partos y enfermedades de la mujer

Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo periculator por oposición

RAYOS X. ELECTROMEDICINA

Consulta diaria de once a una y de tres a cinco

Plaza S. Martín, 1. Tel. 186. Segovia

Clínica dental

JOSE MARIA VINUESA

Odonólogo

Corpus, 8, principal. C. Teléfono 439